

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 30 iunie 2011, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, în acestea fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 11 în funcție, ședința este publică și legal constituită.

Referitor la ordinea de zi, președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată, modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Domnul primar propune ca punct suplimentar un proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii unui **Plan Urbanistic Zonal** în zona satului Iod, nr.462, teren proprietatea lui Balmoș Alexandra, în vederea schimbării destinației actuale din zonă de locuit și funcțiuni complementare, în zonă mixtă de locuit, turism și agrement.

Cei prezenți sunt rugați să supună la vot această propunere. Deoarece nu mai sunt și alte propuneri se trece la vot.



Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și completată de domnul primar și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se aprobă ordinea de zi .

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată.

S-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu a cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat cu unanimitate de voturi respectiv cu 11 voturi „pentru”.

La primul punct din ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la efectuarea unor evaluări de terenuri situate în zona PECO și pe Valea Iodului, în vederea întocmirii documentației pentru vânzare.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct din ordinea de zi.

Domnul Ștețco Gavrilă propune ca să nu se facă dezmembrarea terenurilor pe cheltuiala consiliului local, pe considerentul că această operațiune ar trebui să se facă pe cheltuiala fiecărui beneficiar.

Ne mai fiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se trece la aprobarea proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 8 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și 2 voturi „abținere” (în persoana domnilor consilieri Domokos Zoltan și Movilă Dumitru), domnul consilier Lirca Marius nu a votat fiind ieșit din sală nu și-a exprimat votul, se aprobă Hotărârea nr.29/2011 privind efectuarea unor evaluări la terenurile proprietatea comunei Răstolita, situate în locul numit „Peco” și „Valea Iodului”.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi ,domnul



primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul primar în cuvântul său arată că a primit din partea Asociației Cross To Romania din orașul De Panne din Belgia, suma de 4.000 de euro sub formă de donație, sumă ce propune ca să fie acordată Bisericii Ortodoxe din satul Filea, respectiv Filiei din satul Borzia, pentru renovarea acoperișului la Biserica din satul Borzia, aparținător comunei Răstolița și de asemenea propune acordarea sumei de 1.000 lei pentru împrejmuirea terenului destinat pentru cimitir în satul Gălăoaia, cu mențiunea că sumele aprobate nu afectează bugetul local fiind vorba de bani proveniți din donație din partea delegației belgiene, care sunt înfrățiți cu locuitorii satului Andreneasa.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă arată că dorește să se aloce suma necesară pentru a se realiza împrejmuirea terenului cu destinația de cimitir din satul Gălăoaia, din partea primăriei să fie asigurată o sumă minimă de 1.000 lei (din care să procure, materiale, cuie, plasă de sârmă, etc.) , restul manoperei le asigură dânsul prin munca contributivă a locuitorilor celor două sate respectiv Borzia și Gălăoaia. În consecință se trece la supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere", se aprobă Hotărârea nr.30/2011 privind alocarea sumei de 3.000 euro (12.000 lei) pentru reparația acoperișului la Biserica ortodoxă (Filia Borzia) din satul Borzia și suma de 1.000 lei pentru împrejmuirea unui teren teren din pășunea comunală Braniște, dar după abținerea aprobărilor pentru schimbarea de destinație din pășune în cimitir.

Conform ordinii de zi se trece la următorul punct din ordinea de zi, domnul primar prezintă Expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență din bugetul local.

În referatul domnului primar se specifică necesitatea ca doamnei Movilă Floarea să i se acorde un ajutor de urgență pentru a acoperi o parte din cheltuielile de înmormântare ocazionate de decesul soțului, familia fiind

...///...



într-o situație dificilă, nici unul din membrii de familie nu au avut sursă de venit, singura sursă de venit fiind ajutorul social primit din partea primăriei. De asemenea din partea Cabinetului medical individual al doamnei Dr. Steriopol Alexandra Manuela s-a primit o solicitare expresă în vederea acordării unui ajutor de urgență pentru procurarea de lapte praf pentru nou născuți, pe considerentul că numita Buta Paula, din Răstolița, nr. 269, nu poate alăpta copilul nou născut mama fiind purtătoare de AgHBS (hepatita B) pentru care din punct de vedere medical este interzis să alăpteze natural copilul. Față de situațiile prezentate propune ca să fie acordată sub forma ajutorului de urgență suma de 300 lei pentru numita Movilă Floarea și 300 lei pentru Buta Paula.

Comisia de specialitate buget-finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere", se aprobă Hotărârea nr. 31/2011 privind acordarea unui ajutor de urgență în sumă de 300 lei pentru Movilă Floarea pentru acoperirea unor cheltuieli prilejuite de înmormântarea soțului său Movilă Arsinte și a unui ajutor de urgență de 300 lei pentru Buta Paula în vederea procurării de lapte praf necesar noului născut, pe considerentul că mama este purtătoare a virusului de hepatită tip B.

În continuare se trece la discutarea punctului patru din ordinea de zi privind alocarea de fonduri din bugetul local pentru participarea comunei la Festivalul datinelor și obiceiurilor de pe Valea Mureșului, pentru organizarea standului reprezentativ al comunei.

Se dă cuvântul celor prezenți.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu organizarea anuală a Festivalului Văii Mureșului, care este o mândrie pentru comuna Răstolița, dar nu este de acord cu faptul că responsabil cu organizarea este pus domnul primar al comunei Aluniș, pe când cel mai bine cunoaște problemele de organizare ori primarul sau viceprimarul din Răstolița. Atunci când treburile erau organizate de primăria comunei Răstolița standurile erau organizate la prețuri modice, curățenia era rezolvată cu suma de 10 milioane vechi, pe când sub noua conducere curățenia costă circa 100

...///...



milioane vechi și atunci care este avantajul ? Nu este de acord ca alte comune să facă bani pe spatele comunei noastre.

Domnul viceprimar Lirca Marius Ioan arată în cuvântul său că se va ocupa de amenajarea standului comunei Răstolița, dar solicită să fie ajutat de personalul silvic de la primărie, de domnii și doamnele consilieri, de cadrele didactice. Solicită să fie acordată o sumă de bani necesară procurării de materiale și pentru a se putea asigura protocolul pe parcursul celor două zile de festival, în sensul să se cumpere carne de porc și să se pregătească mâncare gătită .

Domnul consilier Dumitru Movilă propune ca să se stabilească ca la pregătirea standului să fie numit responsabil domnul viceprimar Lirca Marius Ioan, împreună cu domnul consilier Luerian Ioan Doru.

La afirmația ca și cadrele didactice să participe la pregătirea standului pentru comuna Răstolița, doamna profesoară consilier Movilă Dorina a ridicat tonul discuțiilor în mod nejustificat. De asemenea roagă pe cei care se ocupă de protocol să pregătească mâncarea mai bună ca în anul precedent, deoarece a avut parte de un guraș rece și oase zdrobite în loc de carne.

Domnul consilier Demian Petru arată că este dispus să ajute ori unde este nevoie de sprijinul său, fără să aibă vreo pretenție de a fi retribuit .

Domnul consilier Moldovan Gheorghe, se oferă singur pentru a participa la organizarea concursului de fasonat mecanic cu motoferăstraie .

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" , se aprobă Hotărârea nr.32/2011 privind alocarea de fonduri în bugetul local pentru participarea comunei la Festivalul Văii Mureșului.

La ultimul punct din ordinea de privind inițierea unui P.U.Z. în comuna Răstolița, satul Iod, pe terenul proprietatea lui Balmoș Alexandra, în scopul schimbării destinației actuale din P.U.G. Iod din Zonă de locuit și funcțiuni complementare în zonă mixtă de locuit, turism și agrement, domnul primar propune ca în aceeași hotărâre să fie cuprins și un articol suplimentar în sensul ca să se aprobe inițierea unu P.U.Z. pentru înființarea unui cimitir public în satul Gălăoaia, care să deservească cele două sate respectiv Borzia și Gălăoaia.

Cei prezenți sunt rugați să-și expună punctul de vedere ,dar nici unul din cei prezenți nu au nimic de completat.



Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere", se aprobă Hotărârea nr.33/2011 privind inițierea unui Plan Urbanistic General pentru terenul situat în comuna Răstolița, satul Iod, proprietatea lui Balmoș Alexandra în vederea schimbării destinației actuale din P.U.G. Iod din zonă de locuit și funcțiuni complementare în zonă mixtă de locuit, turism și agrement, precum și inițierea unui P.U.Z în vederea introducerii în intravilan a terenului situat în satul Gălăoaia, care să aibă destinația de cimitir public pentru satele Borzia și Gălăoaia .

Președintele de ședință, arată că punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate, declară lucrările ședinței închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte de ședință
Movilă Ioan



Secretar
Oprică Constantin

